

ЧАСОПИС КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРАВА

Український науково-теоретичний часопис

Заснований
у жовтні 2001 року

2009 - 3

Виходить 4 рази на рік

Київський університет права НАН України
Інститут держави і права ім. В.М.Корецького НАН України

Головний редактор
Шемшученко Ю.С.

ЗМІСТ

Заступник
головного редактора
Бошицький Ю.Л.

Бошицький Ю.Л. [Десять кроків Київського університету права на шляху до успіху - перспективи 2009-2010 навчального року](#) 3
Авер'янов В.Б. [Значення адміністративних процедур у реформованні адміністративного права](#) 8

Редакційна колегія

Теорія та історія держави і права. Філософія права

Андрійко О.Ф.,
Батанов О.В.,
Бобровник С.В.
(відповідальний секретар),
Вашук О.М.,
Горбатенко В.П.,
Зайчук О.В.,
Костенко О.М.,
Кучеренко І.М.,
Савчук К.О.,
Семчик В.І.,
Шевченко Я.М.,
Усенко І.Б.,
Ходаківська Т.В. (редактор),
Чернецька О.В.

Тарахонич Т.І. [Методологічні підходи та принципи дослідження правового регулювання](#) 15
Берега С.В. [Правовий всеобуч як передумова формування правової культури в сучасному демократичному суспільстві](#) 19
Васецький В.Ю. [Забезпечення прав та свобод людини шляхом удосконалення інституту юридичної відповідальності держави перед особою](#) 25
Гладкий С. О. [Етапи розвитку і структура законодавства про кооперацію УСРР 1920-х років](#) 30
Гладун В. О. [Ідеї І.Гаспринського щодо утворення слов'яно-тюркського союзу](#) 36
Кіндюк Б.В. [Правове регулювання охорони лісів на українських землях у складі Російської та Австро-Угорської імперій](#) 41
Бедрій М.М. [Копні суди в державно-правовій системі Гетьманщини \(1648 - 1783 рр.\)](#) 45
Гольцова О.Є. [Соціальна цінність права в контексті меж сучасного правового регулювання](#) 51
Колотова О.В. [Відмежування прогалін у праві від суміжних правових явищ](#) 55
Комарницький Д. С. [Удосконалення інституту юридичної відповідальності держави перед особою як дієва гарантія забезпечення прав і свобод людини](#) 60
Куціпак О.В. [Правове життя як самостійна юридична категорія](#) 64
Майкут Х.В. [Інститут забезпечення зобов'язань на українських землях за Литовськими статутами](#) 68
Нюхіна П.С. [Військові козацькі універсали XVII-XVIII століття](#) 73
Панова І.Ю. [Утворення державного центру УНР в екзилі: політико-правовий аспект](#) 78

Конституційне право та конституційний процес в Україні

Рекомендовано до друку
Вченою радою
Київського університету
права НАН України
(протокол № 2 від 1.10.09);
Вченою радою
Інституту держави і права
ім. В.М.Корецького
НАН України
(протокол № 8 від 29.09.09)

Подковенко Т.О. [Український вимір демократії та становлення громадянського суспільства](#) 86
Шульц О.А. ["Права дитини" як категорія сучасного конституційного права](#) 91

© Київський університет права НАН України, 2009

© Інститут держави і права ім. В.М.Корецького НАН України, 2009

Проблеми державного управління та адміністративне право

Пухтецька А.А. [Адміністративна процедура: питання кодифікації вітчизняного законодавства](#) 97
Берлач Н.А. [Сучасний стан та основні напрями державної підтримки сільського господарства України](#) 104
Менів Л.Д. [Суб'єктивна сторона адміністративних порушень законодавства про захист прав споживачів](#) 108
Баршиніков А.Г. [Адміністративний штраф: концептуальний підхід до оновлення змісту \(на прикладі банківської діяльності\)](#) 114
Калиновська Т.О. [Правове врегулювання нормативно-правових актів органів та посадових осіб місцевого самоврядування](#) 119
Сопілко І.М. [Формування підходів до уніфікації понятійно-категоріального апарату інформаційного права](#) 126

Проблеми цивільного та підприємницького права в Україні

<i>Занфірова Т.А.</i> Філософсько-антропологічні аспекти принципу рівності у трудових правовідносинах	133
<i>Кучер Т.М.</i> Шляхи приведення процедури наказного провадження у відповідність до принципів цивільного процесу та норм міжнародного права	137
<i>Науменко А.В.</i> Особливості державного регулювання оціночної діяльності в Україні	141
<i>Подоляк С.А.</i> Господарський договір та його юридичні конструкції - недійсність, нікчемність, неукладеність - в сучасних умовах	146
<i>Рибачок В.А.</i> Становлення інституту іпотеки та механізму оформлення іпотечних договорів за часів римського права	148
<i>Стеценко В.Ю.</i> Добровільне медичне страхування як об'єкт правового регулювання	156
Проблеми права інтелектуальної власності	
<i>Бошицький Ю.Л.</i> Право інтелектуальної власності як матеріальна база інноваційної діяльності	161
<i>Нерсесян А.С.</i> Соціально-правові і філософські основи захисту прав інтелектуальної власності	167
<i>Харченко Г.Г.</i> Проблематика правової природи права інтелектуальної власності	172
<i>Стройко І.А.</i> Еволюція змісту і обсягу суміжних прав телерадіоорганізацій в еру цифрового мовлення	178
Аграрне право та екологічне право	
<i>Бусуйок Д.В.</i> Поняття, зміст та види земельних адміністративних послуг	188
<i>Большаков В.Н.</i> Правове забезпечення моніторингу в АПК України - дієвий інструмент розвитку державної інформаційної політики України	194
<i>Святченко Л.О.</i> Деякі особливості договірних відносин у цукробуряківництві	199
Кримінальне право та кримінологія	
<i>Львіна О.В.</i> Теоретичні питання змісту поняття обтяжуючих обставин в кримінальному праві України	204
<i>Марисюк К.Б.</i> Майнові покарання на користь приватних осіб (на матеріалах Руської правди)	210
<i>Перепелиця А.І., Назимко С.С.</i> Поняття санкції статті (санкції частини статті) особливої частини Кримінального Кодексу України	215
<i>Головко Т.М.</i> Правове забезпечення гендерної рівності в законодавстві України (кримінально-правовий контекст)	219
<i>Дроздович Н.Л.</i> Проблеми визначення поняття внутрішнє переконання судді у кримінальній процесі України	224
<i>Томчук І.О.</i> Порівняльно-правова характеристика відповідальності за давання хабара за вітчизняними та зарубіжним законодавством	229
Правова система України й міжнародне право, порівняльне правознавство	
<i>Савчук К.О.</i> Отон Отонівич Ейхельман - видатний представите київської школи міжнародного права	236
<i>Воробйова (Тихомирова) Г.Є.</i> Актуальні питання реалізації норм міжнародного права у національному праві республіки Греція	242
<i>Прокопчук Ю.М.</i> Міжнародно-правові аспекти охорони праці інвалідів	246
<i>Пшеничний Д.В.</i> Колізійна доктрина вирішального виконання та принцип тісного зв'язку: континентальна традиція	252
<i>Тумакова М.С.</i> Міжнародне інвестиційне право як галузь сучасного міжнародного права	257
<i>Шашкова-Журавель І.О.</i> Міжнародно-правові аспекти захисту праці осіб похилого віку	262
	268
Рецензії	
Університетське життя	270
Наші ювіляри	281
Редакційні повідомлення	287